E8E =ZEMBA/LASEHERK

REZIHK

TRZINAA LA, 2856 H A LT
FROENMEFER, THe SRR T QRZGLIFRT
FRFEyRLEERALTRALRE, TRENZNAGLEXR
TRw R =R\ IR RALBT, T A L ATAh A 24t dh el o
oy @ AE R PAT T A ATA 09 AR B 7 A2

o TFEIN KR S BT AR — MR AR B A ATE 09I

81 ZMHEAEHKRAEMENN R

8.1.1 ZTEEAYIRFR

1. =8 A A AT A

TEA TR — & 0, 1k O sifE =25 A 2 BB B A A R B SR R 25l
SRR x Bl BRIy Bl (D, z 5 CBED, GEFoNARRE 55 0 FROAAR
B s s AT 3 PR AR AL BRI 2 ()P TR N ALAR T, B xOy, yOz T zOx AAFRTH .

76 25 [A) LA AR RS RINE, ST EE R x .y B TP B, Tz A E T
Lk b, SRR L SRRF A4 TFEN, B TR0 2 #, BRIRIEM 2 4
FIIET, T A PUFE A x Fl1E ) L 90°%% M) y BB (anfd 8.1 Fia).

AR TR BEAS 22 18] 3 AR 2, B NN EMR . B AT TR R E dn
K 8.2 k.

K 8.2



(Z+) g

FEAT T AR E A AR R, FRATIR A 3 A3 (8] 1 A = e A 2 TR R
KA.

WM R — N, M aREx . y 3. z FifTEL, H|EKIHN
P,O,R (tnl 83 Fn), X=fEx . y . z B B ABRFRIKI N x, y, 2. T
A — 5 M OEME— R T — N TR (xy,2) - R, BB E AT
e, v, 2)» MRIRTE x Bl yp Bl z Fl EECAEBR N X, v,z KIS P,O,R, i P,O,R =,

I3 AT T 5 BT AR AR RR A, IX =TT A AE R A (x, p, 2) FITRRE I
ME—— gl M. IR, S — AP (x,p, 2) Z RS T —— X RR

ZA. AFEA x, y, z 53 HIFRN A M REARAR . PAARFR AT ALSR, 108 M(x,y,2).

z

R

R N

N\
\
Q
Q
=

K 8.3
AR, RO BIAAFR N (0,0,0) , AAFREL B S AHBANARER Y 0, B,
LRMAEHLE, Wy=0, z=0; HEy L, Wx=0 z=0; HEHE, W
x=0, y=0. %500 _ER) R BE — AR 0. 11, #57 M AE xOy TH L, W z=0 5
fEyoz i b, Wx=0; fEzO0xTH L, Wy=0.
TEAEMR A ARSI T PR E EMR I TR, AREAEERPD:

MR BHIEER (x, v, 2) MR BHIEER (x, v, 2)
I x>0, y>0, z>0 Vv x>0, y>0, z<0
11 x<0, y>0, z>0 VI x<0, y>0, z<0
111 x<0, y<0, z>0 VI x<0, y<0, z<0
I\ x>0, y<0, z>0 VI x>0, y<0, z<0

2. B A3E B

BRI M (x,, 1,2) FIM, (x5, 9,,2,) » REANZ MRS d =| MM, | . i
MMy, SAF=A 0l B E T = 2R~ 1, X NP B s — AN A M M,
RN TR (Kl 8.4 Fin). AR



M,

P
» |

x 201 |7 _ | y
X> 4 Mé

K 8.4

d* =| MM, [ =|M0] +|oM,|" (A M,0M, R =)
=|M,P|" +|PO[ +|oM, |’ (AM,PQ RHEf=FTE)
=|M P +|P'ML[ +|oM,|’
=0, —x)" + (1 =) +(z- 7).

Fit A

d:\/(xz_x1)2+(y2_y1)2+(22_21)2 . (8.1.1D
BBk, M (x,y,2) BIJF 4 0(0,0,0) HIEEES K
d=|OM|=x"+y"+2". (8.1.2)
U1 AP AG,2,5) 5 B(-1-3,6) £ x Hi ok — LM, 1] 4M | =| BM |
BN MZEx L, FTLAEE M SRR (x,0,0) . BIAR (8.1.1)
|AM| = \J(x=3)* +(0-2)* +(0-5)* =v/x* —6x+38 ,

|BM| = (x+1)* +(0+3) +(0-6)* =/x* +2x+46.
AR | AM| = |BM |, THRAG
Vx? —6x+38 =/x* +2x+46 ,
fifffF x=-1. FsRECA M(-1,0,0) .
f5l 2 GEBILLAC0,-16), B(419), C(24,3) ZHNTAM=MFESE=
M.
i A

|4B|=\(4-10) + (1+1)* +(9-6)* =7,

4| = J2 =10y + (4+1y +B3-6) =72 ,

|BC|=(2-4) +(4-1Y +(3-9)* =7,
F A= ABC NZIE = .

Yo koo

N
U

EEE IS oSREH
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8.1.2 EEMMSRELMHEE

1. GEme

RIS AEE BRI IR E: —MERARDNE, RHE Ebrg),
W, WAL OWEEE. BiE. RESE S FRBA RN AT R ER R E (B
KED, B, Ji. A, Al S, mE B NS TR abe FoR,
FEJUT L, B MLBER, AN A4, KEN B NIAEILN AB (WK 8.5
Bz

K 8.5
ﬁ%%k¢(ﬁﬁ%&%ﬁ§)%%ﬁ%%ﬁ,E¢m|@hﬁb;ﬁ%l

fIA AN AL 5 a B RS RN R o SRS AR, idhae ;s B
N0 MR ERNERE, IdN0, K LE.

e E— M A RO BN ], AROGHMAE. #HHATE a fl b
MBS, 7R, AR A A EARSE, 1efFa=b.

& PATRsE, WMESEEA. XM RT3 RERA E B M
w=. AR mES N E H A .

2. BEHLRMBER

(D) [ ERnE

EX 1 K a5 b FRSAE, FELLa A1 b NAROIEFAT UL, WM
B T A T R R e 5 b RN, iC atb (LR 8.6), FRAFIEN
ERPEAT I IR

R b RSB ES a NZSES, NAE a FESERE b KSR
HEHZ a5 b IMHE (WK 8.7, FONMEMER=MEIEN. ElwEH
THREPATHEE CPATIGLIRENIRRD, FHAETHE 24 FRA M &= k.

a a
K 8.6 K 8.7
Blan, RIS FEE abed FIFT, ME 8.8 HHfLIAEE, RFEHXUAFEY




FRAHIE, WM —A A S 0 A 2R 5 — A AR 28 ) T B2 X DY AN AR
AR, SXAINE AR ON 2 Nk s 2k,

8.8

(2) 5 RERTRR (BekHE)
EX 2 Ha—NEZME, 12— NIEZLE, a5 PRI —4
ﬁ%’ -La/ﬁ;}.a’ H
D |ia|=|A||a] ;
2) Aa W51
HA>00, Halm,
BA<ORt, 5a .
WHERAI=0Ha=0, MEAa=0.
WRGELE—NEEA, TiFa=1b (B b=21a), WHKFAE a b P17 (EIL
%), iifEallb.
R, BA=—10, —a5a KR/, FRMK, K-aNaJHHE.
a fl—b FIFFR N a F1 b 12, 1CfEa-b=a+(-b) (JLKE 8.9).

a-b

a
8.9

] & R VA AR IE SRR o IR & PR is 5
Ir) B () 2z SR 2 T 1 i SR

(1) a+b=b+a;

(2) (a+b)+c=a+(b+c);

(3) a+0=a;

4) a+(-a)=0;

(5) AMua)=u(la)=Aun)a;

i oo 3

H

A
@
#r

fay

=

=]

8 7 i = 7
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(6) AMa+b)=Ara+Ab;
(7)) A+wa=Aa+ua;
8 la=a.

8.1.3 [OERIRIRERTR

1. @BRBEEAFET
AR I B A AAkR Brh, B ATER S O, &SN PHYEE OP , FRNA P
%. e Na B OP (WK 8.10).

el
| P
T
k* a
JOJ 1T 78 »
)
A
0
X
K 8.10

W ox Bl y Bl z BhOE R o A BCRAL R, 2 E N, Lk FROVEEAS AL [

W a B RTEAARIE A O, & RUN P(x,y,2) . 1T a MI% R P(x,p,z) 539
VEIE BT =2 ARPRAH T 1, T AR MR 4,8,C (ILIE 8.10), T A5 A 7E x 4l I
fAsbR N x, RIEE S I ENIRIE, G 04=xi, FA#OB=yj, OC=zk, T/,
H A %k, A

a =0P=00Q+0P
=a+@+m=xi+yj+zk.

R LA & a AR FRRI, 18Ea ={x, .z} . Hdx,p, 2 BN & a A4

2. QEMM, EFATX

B RM, (x, 9,,2) FIM, (%, 9,,2,) » B 811 AT, BAM ARG M, N
2 T

MM, =OM, —OM,
=i+, j+z,k)—(xi+y j+zk)
ey =x))i+(y,—y)j+(z, -2k .
Fr Lo & M M, AR R .
AL x, — X, 9, — W2, — 2 AR M M, BAAKR, 30K
a=MM,={x,~x.y, ~y.5 -z} = {a.q,.a.}.

Btk a,.a,.a. 73 RINTAE a fE x, y, z i LG




& 8.11
3. MENEL FORZGLITFETR

LT E a (BIFEO04) 5EAAbREIER RS A DN a, By, H

e
0<apfy<mun,

WA e, By AFEE a BJ7HA LK 8.12), FHFFRITFMAHIRZ cos a,cos f5

cos y NI a 5 R %.

K 8.12
KNA OPA,\ OQA ,/\ ORA #3 & EL A =M%, Frbh

a a

COS & =1 = T
al
| a.+a,+a;
a. a,

cos f=rt= T
al
| a.+a,+a;
a a

cos ¥y =— z

—_——
a 2 2 2
| | 1/ax+ay+aZ
2 2 2
cos  a+cos” f+cos y=1.

. a a. 4, a
a :_:{_X Y —Z}z{cosa,cosﬂ,cosy},

ol {Ja]"Ja] e

Y oo

SHRIH

boxcpmdc el e




(Z+) g

BUAEE A & a BT 18R 5402 a BIBRAL R a® FRARAR.
4. G ERMIE FHLATET
Ba=ai+aj+ak=A{a,a,a}, b=bxi+byj+bzk={bx,by,bz}, iy
(1) atb=(ai+a,j+ak)*(bi+b,j+bk)

=(a, xb)i+(a, tb,)j+(a. b )k
={axibx,ayiby,azibz};
(2) da=AMai+a,j+ak)=(1a)i+(la,)j+(La.)k (A NSEHD
={da Aa,,a } .

Bl1 CEIM,(2,2,42) F1M,(1,3,0), K MM, BB, J7EARGE. 7 AR

(VA=

iR W={1—2,3—2,0—ﬁ}={—1,1,—ﬁ},

L[, =D P+ (2) =2,

TITAIARG% cos az—%, cos ﬂ=%, cos y=———,
; 2n b 3n
FhfH a=—=, f==, y=—,
3 p 3 v 4
BT AT A TR A S 11 2
ﬁEMm@m$MﬁEMWQ:%?E;%%_

2

51 2 ﬁﬁ%a%%ﬁﬁﬁ%ﬁ%ama=%cmﬂ=—,XMF6,Kﬁ%

3
a (AR,

i@ Hcos’a+cos’ B+cos’y=1 5

2 2
1 2 2
cos yzi\/l—cos2a—cos2ﬂ =+ 1_[_j _(_J :J_rg_

3 3

Fit A

aX=|a|cos a=6-l=2,

3
ay—|a|cos p= §=4,
2

az=|a|cos y=6-[i§j=i4,

Ep

a={2,4,4 fa={24-4}.



3] 8.1

1. 76 x i EsR— A M, {EEH] 40,-1,-2) A B(2,1,—1) HIEE 25 AHLE.

2. 3R M(=1,2,3) B AR LA S AL bRl ) BE 25

3. CEifEa={2,-1,m} Hl|a=3, Ka

4. BHIA A(1,-1,-2), B(2,0,3),C(0,1,-1) , (1)K AB+2BC—-3CA; (2) K& 4B
FEL 7 ) A35% S A )

5. —mES x WAy FEREA, 5 BARMALENHFLE, WRZmER
J7 1 £

6. HMEFFIEH =M RE S REL AT T3 =1, ST =dr—F.

82 MEMNIERSMER

8.21 E=EMH=MN

1. Am R TR
i RAENR T F CORNS TR BIERTT, B 4 I E 2880 2 5 B,
Pkl s =AB (MUK 8.13), WJy F FifEiizhhy

AN
/4 =|F||s|cos(F,s).

s B
K 8.13

BIXFE AN AR e — MR RS, R ARt s E.

EX A PR a F1 b I R LI M ARz R AR, BN E AR, ek
a-b, Hf

VAN
a-b =|a||b|cos(a,b).
AR E X, FIRED) iR A RN
W=F-s.

B A L a0 T s SO

(D) Z#Hf: a-b=b-a;

(2) Z5M: (la)-b=Aa-b)=a-(Ab)  (Hrh 1 NEHD:

i oo 3

H

]
fift
Hr

fay

=

=]

8 7 i = 7



sy

(Z+) g

B \
110 )
Nt

(3) lctE: a-(b+c)=a-b+a-c.
HH HCEE AR E ST A
L, BrLL,
ii=j-j=k-k=1;
(2) Wa, b AN EERRE, HEX 1, falbsab=0.
HUILEE R r 1S i j=j-k=k-i=0.
2. HERGLAFATN
w a={ax,ay,az}=axi+ayj+azk,
b={b.b,.b.|=bi+bj+bk,
) a-b=(aji+a,j+ak) (bi+b j+bk)
=abi-i+tabi-j+abi-k+abj-it+tabj-j

VAN
(1) a-a =|a||a|cos(a,a) =|a

+ab j-k+abk-i+abk j+abk k
=ab +ab, +ab,, (8.2.1)
BV 1) 2 R B AR S T B AT TR N AR B RS AR 2 A
3. MR T RARZEGLIFRTX
Bla=ai+a j+ak, b=>bi+b j+bk PINIEFHE, A EKEERME
SRR
a-b ab +ab, +ab,

A
cos (a,b) = = .
lallbl o> +a> +a? Jb7 + >+

Bl1 % a=i+j, b=i+k, Ka-b, cos (a/,\b).
2 a-b={,1,00-{,0,1}=1,
N ab 1 1
] e 2

5l 2 W F =2i-3j+4k fEFE—BimR b, Bl A12,-1) IEZL#3)F
B(3,1,2). K: (1) J1 FFERITN; (2) /1 F S5hi# AB %A (SN N,
PR B EATN m).

f# NAB={2,-13}, F={2,-3,4}, Fibh, Jj FFifERzh

W=F-AB=2-2+(-3)-(-1)+4-3=19 (),

NN
F-AB 19

— = ~0.9492 ,
|F|‘AB‘ V2 (3 42 (1) 43

AN
cos (F,AB) =

VAN
Fi A (F,AB)~19°27".



53 SRTE xOp AhRTH 5 M5 a = —4i + 35 + Tk T B LA &
B WPTRMENb={x,y,z}, BONETE Oy Ubr0 L, FrLhz=0, XEH
bRMAIFEHY a TH, FTLAb=1, a-b=0.
B
z=0,

x> +yr+zt =1,

—4x+3y+7z=0,
3 4
Rz x=+=, =+—, z=0,
~F 5 y 5
3. 4 . 3. 4
WATRIAE b="i+—j, Bb=-"i——j.
TS 5’57

822 WHEREER

1. SEROBES

RO HE TR RN — IRk —HER, B8RSR E . 725k
W, 2 I B R R AR R e H— R, BE MR
1 1) £

EX2 PR a bRFAIERE N axh

VAN
|a||b|sin (a,b) n°,
1A aXb; Hortne 2[RI E T a F b (¥ 5L

2, HJ7 MM a AR © (I e b AT ziii:::;;7
A (LA 8.14).

e i LR 5 SCAT 6, @ b IR T L a i b ’
FARI AT DU T T A
) S AR A2 T B1)iE SRR
(1) RAZHIE: axb=—bxa;
(2) 456 (la)yxb=A(axb)=ax(Ab) (Hh A NEHD;
(3) Hlcf: ax(b+c)=axb+axc;
(a+b)xc=axc+bxc.
P ] B AU 52 ST 1
(D MANEERE ab AHEATRI RS D E R Z aXb=0. XZEFHY

VAN VAN
a||b|sin(a,b) = 0 5N T (a,b) =0 B .

K 8.14

|a| #0,

b| = 0 ],
H T R

ixi=jxj=kxk=0.

' 1 M
\

BZEMI I IFRNIE S

Lo



sy

(Z+) g

B v
120
N ,

uy

(2) ixj=k, jxk=i, kxi=j,
jxi=—k, kxj=—i, ixk=-j.
2. BERYLIFRTX
w az{ax,ay,az}=axi+ayj+azk,
b={b.b,.b.|=bi+bj+bk,
axb=(ai+a,j+ak)x(bi+b j+bk)
=abixitabjixj+abixk+ab jxi+tab, jxj
+ta b jxk+abkxi+abkxj+abkxk
=(a,b,—ab)i—(ab, —ab)j+(ab,—ab)k.
NTETARNL, s axb AT HIRERN

i j k
axb=la, a, a|. (8.2.2)
b, b, b,
XFHRAERAE a b, HEX2A (8.22) A[E
ax a}’ az
a/bsaxhb=02=—"=-—*%, (8.2.3)
b, b, b,

EE: & (823) RFPE—0RFoEFAER, HrRLoTohER.
Bla #a={1,0,-2}, b={1,23}, KaXb.
g Hal 822) A

i j k
0o -2, |1 =2, (1 0
axb=|1 0 -2|= i— Jj+ k
2 3 1 3 1 2
1 2 3
=4i-5j+2k .

15 REHTFa={,-1,2} Fb={2,-2,2} HfH5E.
DN aXb RN IEEH a b, FrL

i j k
axb=|1 -1 2|=2i+2j,

2 2 2

|a><b|=2\/5,

PRI BRI, 735N

1 V2

+(axb) = iﬁ{z, 2,0} = 17{1, 1,0} .

516 CEI=MIKABC T A A1, 2,3), B(3,4,5), C2,4,7), K=

T AR



iR AR ERNE X, TRIZAIE ABC IHAR

A
SAABczz‘AB H AC‘ sin (AC,AB)

— 2[aB < Ad].
2
BT 4B=(2,2,2), AC=(1,2,4), Kt
i j ok
AB xAC =2 2 2|=4i-6j+2k,
1 2 4
T
1
SAABC=5| 4i—6j+2k |
:%J¥+Qﬁf+22:Jﬁ 
3@ 8.2

1. B%la={4,-2,4), b={6,-32}, R (1D a-b: (2) aXb: (3) (2a-3b)-(a+b):

@) |a-b[': (5 a'5bWEMEIAIL.
2. FI T 515 2H 1] B R 51 AT B L
(1) a=2i+j-3k, b=4i+2j-6k;
(2) a={2,0,-3}, b={3,12};

(3) a={2,0-3}, b={-2,03}.

3. Bfabc NofrE s, Hifa+b+c=0, HHa-b+b-c+c-a.
4. BHla={24-1}, b={0,-2,2}, RFANEET a5 b KHLLAE

5. 3RPLA®1,2,3) s BB,2,1), C(=1,-2,0) AT 5 0 = f TR AR,

6. WF=2i-3j+k, ffi—JmiFHLNA M (0,1,-1) BENEIHAM,(2,1,-1), KJT F

AR Zh.

83 TmERHAE

8.3.1 FTHEHIRZEXTRE

55 1 T B AR R B N P AR B, 1d = {4,B,C} .

kB LT 2.

CAIPP T T3 A M (x5 2, 20) » BB MEFIRE N n = {A’B’C} » ROPHTT Y

JifE (L 8.15).
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. N
(14
N

K 8.15
B M (x,y,z) 23 0] EARR — 5, A M AEF 1 T B Fe E 5
MM LnsMM-n=0.
N M0M={x—x0,y—y0,z—zo}, nz{A,B,C}, BTl
A(x—x,)+B(y—-y,)+C(z—z,)=0, (8.3.1)
WA (8.3.1) FRJy~Fi [T # ik .
Bl1 SR 2,1, ) HEE T +2)+ 3k (777
M on={1,2,3}, daX (83.1) HETFHEITEN
(x-2)+2(y-D+3(z-1)=0,

|

Bl x+2y+3z-7=0.
2 SKidsim,Q,2,-1) MM, (2,3,1) HFFFH x -y + 2z +1=0 EEFTHE T
B MM, = {11, 2} (5% FE L, CAPPE LR = {1, -1,1), iR
P A n S MM, o #TE L, W
i j k
n=MM,xn =1 1 2|=3i+j-2k,
1 -1 1
HAN (83.1) B PN
3x-D)+(y-2)-2(z+1)=0,
Bi3x+y-2z-7=0.
B3 SRk M, (L1, 1), My(=1,5,2) Fl M, (2, - 2,1) = f P 5 FE.
iR R R e SR MM, M M, #EE,
MM, = {-2,4,1), MM, ={1,-3,0} .

i j k
W n=MM,xMM,=|-2 4 1|={3,12},
1 =30

A (83.1) HZFHAFEN3Ix-)+@-1)+2(E=-1)=0,



Bl 3x+y+2z-6=0.
8.3.2 TER—MAFLE

Bak (83.1) RBIF, 4
Ax+ By +Cz+(=Ax,— By, —Cz,)=0.
XS x, y,z M— TR, BTUCFEATH x, p, 2z (I — RO FERFOR. |R2, TE
K x, v,z FI— K52
Ax+By+Cz+D=0 (8.3.2)
RBWFARTHNE U A4,B,C AENET) 7 TR (83.2) Z— M aH="1TKHN
BHTHE, FTUA LTS ZHM, W x) .,z 2t —4E, WE
Axy+ By, +Cz,+D=0. (8.3.3)
iR (83.2) WU (83.3), 13
Ax=x,)+B(y—y,)+C(z—2,)=0.
KRR (83.1), BFRIRIT A (x.,2,)» HLhn={4,B,C} NEFENT
M. HEIEATE X, y, z B—RGHE (8.3.2) #FRRTIH, x,p,z ATHIRE 4,B,C AT
T2 A AA AR, T RE (8.3.2) FRONFIH A — M T FE.
TSR (8.3.2) SRRk oL
(D X D=0k, 7 (83.2) A Ax+By+Cz=0, &, Vi@
MUK 8.16);
(2) Z4=0Hf, & (8.3.2) BNBy+Cz+D=0, V& n={0,B,C} ,
5i={1,0,0y TE, FrRlizFi-r4r T x 8 (LK 8.17);

Kl 8.16 £l 8.17

(3) H14=D=01f, Jjf& (83.2) MM By+Cz=0, EFFRIFHIET x
i (JLEE 8.18).

A2, J5F%E Ax+Cz+D =0, Ax+By+D =0, 53 HFRRTAT Ty BhA 2 5007
s Ax+Cz=0, Av+By=05RF@EE y fIF 2 4P,

i oo 3

3

H

]
fift
Hr

fay

=

=]

BB HENE T

(15}



sy
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. \
116 )
N

(4) [ 4=B=0H0F, 77 (83.2) WANCz+D=0, EREr={0,0,C} 5
k=1{0,0,1} P47, FTLAZFiH-FAT T xOp AR TE (W 8.19), 2 4= B =D =01,
HFERNz=0, BRRxOp BRI

- —
ya 1
AN— —
Y — =
0] _7
y
—_—
/ y
X X
51 8.18 &1 8.19

[, J7FE dx+ D =0R1 By + D =0 53 3R FAT yOz AEAREF zOx A4 FRTHI 1)
s JTFE x=0F1 y =0 73RN yOz AR z0x ALFRT .

54 SRiERE x B (4,-3,-1) B 5.

g PP x B, L Bhe, TR By + C2 =0, X A(4,-3,-1)
P B, Bk -3B-C=0, Bl C=-3B, fRNJEGREIARE, 1FFmRGF 5
Ny-3z=0.

515 — P& P(,1L1), O(=2,1,2), R(=3,3,1) =5, RI P17 R,

| D N WA e

Ax+By+Cz+D=0,
NHP,Q,R = HHELE I L, Frblf
A+B+C+D=0,

—2A+B+2C+D =0,

-34+3B+C+D=0,

JEAN T RE D Bl 2 5 — AT, 18
—3A+C:07
-44+2B =0,
Bl C=34, B=24.
NG AR
A+24+34+D=0,
Bl D=-64.
KN 4, B,C AREFIB NE, Pl 4=20, T2H
Ax+2A4y+34z-64=0,



HIES IR S RS
xX+2y+3z-6=0.

8.3.3 FHERYEIENX 72
B P = 8 P(a,0,0), 0(0,6,0), R(0,0,¢) (JLIE 8.20), Kbt iy 2.

8.20
WPHITFEN Ax+ By+Cz+ D=0, FNP,QO,R = mfE izl b, AT
Aa+D=0,
Bb+D207
Cc+D=0.
fif 7 R A5
A:_By B:_By C:_B.
a b c
RN (BPPEAE RS, BFrbhD#0) 18
D D D
-—x—-——y——2z+D=0,
a b c
RIAS B =Kk ~F 1 7 2N
a b ¢
TR a,b,c 7 IR FIHAE x H. y B 2 B EIOERE, 58 (8.3.4) KA
P AR T

16 W PHiRE3x—4y+2-5=0 W AT,
i H3x-4y+z-5=0, 18 3x—4y+z=5.
TIREMIAFERREL 5, 3P O RN
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H

]
i
#r

fay

=

=]

8 7 i = 7

A7)



—_
oo !

(Z+) g

L A
§+_§+5 1.
3 4
5
Hp a==, b=-=, ¢=5
4
3§ 8.3
1. e THI S FIIRER A E, JFm &P .
(1) x=0; (2) 3y=1;
(3) 2x+3y-6=0; (4) x=By=0;

(5) 6x+5y-z=0.

. R A (3,0,-1) H5 TR 3x — 7y + 52 — 6 = 0 47 1T TH AL

RS =EAA,-L2), (2,-2,2), (L,1,-1) BIFE TR

. PEE A (1L,0,-1) BT TR e =2i+ j+k fb=i—j, WK% TG
- R ,2,1) BT x4 2y +22-10 =0 HIREES.

LR AL 5(2,2,2) BT x+y—z=0 T EPTFITE

. R (5,1,7) 5 (4,0,-2) HATAT T 2 BT 5 R

~N O L AW

84 ZMHEAKRHEE

8.4.1 EHER—MAFIE
I HL AT B ENAF AR L, BCFm I, TT, K752 5008
Il,: Ax+By+Cz+D, =0,
IL,: 4x+B,y+Cyz+D,=0,
WA I, TT, BIAZER T REA
{A1x+Bly+Clz+D1=O, (841
Ax+B,y+Cy,z+ D, =0.

TitE (8.4.1) MRONHLN M7,
842 E#ZM=REXARESSHAE

HHELFATRAER RS NZELRIT A E, s ={mn,p}, B8R H
ESARAGIIET S PR EZ N

CRIEZ [ TS M(xy,0.2) » ER—DTTRAERN s = {m,n,p}, KREL [
ke (LA 8.21).
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BURM (x,y,2) N AR — 5, WM EBZ L ERFRERAE MM /s .
BN MM ={x—xy,y—yy,2—2,}» s={m,n,p}, FTLLEHPIFE-FATIRER
(SIFS!

X=X _ Y=Yy _Z7%

= : (8.4.2)
m n p
TR (8.4.2) FRONHEZM A7 (SRR .
EE: LBmn, p PAH AR AR, LM AR 60T 4 h K.
TEHL SR (8.42) /1, 1eHEN e, NEH

X =X, +mit,

y=y,+nt (8.4.3)

z=2z,+pt.
A (8.4.3) MABHL IWMSE T, t ASHLL
Bl1 RISEH M (x,y,2), M(x,,y,,2,) NELTE.
MM, (EN BT, B s =M, ={x, %0, vz -2} »
WURT R B2 TR N
X=X _yY—-» _Z—Z
X =X - Y= - Z; T4 '
BN i I= RS O P =Sy
5l 2 kit f,-3,2) HAFAT PP 3x—y+52+2=0 e x+2y-3z+4=0
I E LT FE.
R DUNFTSREZPAT TP . SR M) Al & s 35 BT P i ik ml &
n ={3,-1,5} e n, ={1,2,-3}, FTLA

i j ok
s=mxn, =3 -1 5|=-7i+14j+7k,
12 -3

BZEMI I IFRNIE S

PN
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x—1 y+3 z-2
-7 14 7
x—=1 y+3 z-2
-1 2 1

Plk, FrRELTREN

’

B
x=2y+z=0,
2x+2y+3z-6=0
R PP x—2y+2z=0,2x+2y+3z—-6=0 ML &350 n ={1,-2,1} ,
n, ={2,2,3}.
BUAPIF IS 2k 1T 1) RV s 53000 & my,my B TR FL, T LA
i j ok

B3 iﬁﬁM@LDHEE%h{ AT AT

s=mxn,=|1 -2 1|=-8i—j+6k,
2 2 3

y-1 z-1
-1 6

B4 %E&ﬁﬁﬁ*””*””’w%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ.
2x—-y+3z+4=0
R JeRBEZ M — M, (x,,,2)) » AWiI%z=0, RANETEH, 17

x+y+2=0,
2x—-y+4=0.

m%,%ﬁaﬁmﬁﬁﬁﬁ;:

iz, fHx=-2, y=0, B (-2,0,0)7EHL L.
FRZELEW—AN T mAEs, s 2 EETFHx+y+z+2=0 %
2x—y+3z+4=0NEMEn = {111}, n,={2,-13}, FTRAATHL
i j ok
s=nmxn,=|1 1 1|=4i-j-3k.
2 -1 3
BT LAiZ B2 1 it SO FE A

x+2 y oz

4 -1 -3
A BN, ATRCMBELNSE RN

x:—2+4t’

y:—t’

z=-3t.



8.4.3 TH. BEZMNEXAR

I FE5FELEx AR
PP IR A, PRI CRBEAD (LK 8.22) .

i

& 8.22

n

BEPP I I, T, 7 FE 20 308
Ax+By+Cz+D =0, Ax+B,y+C,z+D,=0,
EATHIE R 5 N
n ={4,B.,C}, n,={4,,B,,C,},
P T, 5 T, B A RIRE N
n-n, |A1A2 +B,B, +C1C2|

cos 0= = . (8.4.4)
| JA+B +C? 42 + B2 +C?
R,
A B
M/, m /e B G
A, B, C,

I, LI, ©n Ln, & 4A4,+BB,+CC,=0.
515 RPFHix—y+2z-6=0, 2x+y+z-5=0[KFf.
B EPTEEERES e ={1,-1,2}, n,={2,1,1}, WFHFERMA0
IARTLZA
[Ix2+(=1)x1+2x]| 1

cos 0 = =—,
JE+(=1)?+2 V22 P42 2

FIF LA - T 1 54 0 =§.

2. AARHAANEEXAR
P ELZR (7 v [ B ) SR RO P LR R fly (LB A
B ELZ ML, KT R0
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EATET 18] 1] & 73
5 :{ml’nlﬂpl} 8 :{m2s”2:P2} ’
Bl 1 5 1 R A RIARE N
5.8 _ |m1m2+”1n2+P1P2|
|sl||s2| \/m12+nl2+pl2\/m§+n§+pz2 '
L)L e s /sy o1 P
m, n, D

L1l s Ls, ©omm,+nn,+pp,=0.

Bl REL T Y I ey S22 ey
1 —4 1 2 2 -1

(8.4.5)

cos O =

L, LTRSS = {L-4,1}, s, ={2,-2,-1}, WFHEL, 51,

(R 0 AR 5EA
[Ix2+(=4)x(=2)+1x(-1)| 1 2
cos 0 = = =

JE (=47 122 +(=2)2 +(-1) N
%H%E%%%ﬁe=%.
3. AL FmeEE LA
EREAE T FH BN I MR N B S T Se s (B,
ﬁﬁ%z%%ﬁnmﬁ&m%ﬁﬁmzznm%ﬁﬁa,wazgﬁ.xa
2 5T A, i AR B LR A
RIS ~F T 925 1 B P T S 2R 0 7 1 [ e, BT DA SR A3 (8.3.9) SR EIZE

5%@%&%%@9,%za&15$ﬁn%%ﬁa:§ﬁm%%2ﬁ%.

WS = {m,n,p}, n= {A,B,C} SRR EL 1T A a AT T v m &,
M ERARRZ AN, H
sin a =sin (2—9) =cos 0=
2

|s-n

]
B |Am+Bn+Cp|
\/m2+n2+p2\/A2+B2+C2 '
[/l eoslns Am+Bn+Cp=0;
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SN
s |
SH e

x+y-5=0,
7 CHEZI { FFHTT: 2x+y+2z-3=0, RI5T]H*
2x-z+8=0
fi.
R JasRH 1T A
i j k
s={LL0}x{2,0,-1}=|1 1 0|=—i+j-2k,
2 0 -1
15 TTHIEELLR R A 0 IR 5EN
|s-n [(=Dx2+1x1+(-2)x]| 1
cos 0= = =—,
Islln|  Jo—1p+ P e (—2p V22 a4 2
0 = arccos lzﬁ.
2 3

Bk, 15T Mkfa=2222
2 3 6

8.4.4 ZZE%EH

5l 8 SREWFIH x—4z =3 fl2x—y—5z=1 %P7 Hid £ (-3,2,5) WE
LT
fEE—  PBUNPRBLS PP RIS Z-TAT, b Em) 7 m m & s — & 51
PHEIPER S n 0, TEH, BRI LU
i j k
s=nxn, :{1,0,—4}><{2,—1,—5}: 1 0 -4=-4i-3j-2k,

2 -1 -5
IR L AT SR BRI R
x+3 y-2 z-5
4 3 1
fREZ I R(-3,2,5) H5 Vil x—4z =3 PATHF I T A
x—4z=-23.

5 (-3,2,5) B5 P 2x— y—5z =1 FATHI P I S FEN
2x—y—-5z=-33.
Rl B sk BTN A I e 4k, HoOTfEN
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x—4z=-23,
2x—y—-5z=-33.
9 XE%X2 y132 P 24 2 = 6 IR

i e E%m%ﬁﬁﬁﬁ

x=2+t

y:3+t’

z=4+2t,
A TR,

22+ +@B+)+(4+2t)=6,
figtht=-1, RANBELMSEOTET, [RIPER SE R
(x,y,2)=(01,2,2).
x+1

B0 kit 213 A Ha %ia%ﬁﬁm%%E%%ﬁ&
i %iLﬁa¢$HﬁaﬂE%ﬁE%$ﬁﬁﬁaE%%ﬁﬁﬁ%s%ﬁ%

PR &, XA TN
3(x=2)+2(y-1)—(z=3)=0.
FROABELSXA A A, BLNSETTEAN

x=-1+3t
y:1+2t’
z=-1

hiﬁﬁk$ﬁfﬁﬁ]ﬁ%t—wMﬁ%XxﬁiﬁﬁGJ$—7

%@ﬁ,@l§njﬁ%ﬁmm%ﬁ

[3—2,9—1,—3—3j= 8014,
7 77 7 7

FEFRELMN AT mm R, MR ELTTEAN
x=2 y-1 z-3
2 -1 4

)3 8.4
1. RPHE 2x—y+z-7=0R"PHi x+y+2z-11=0FJJEfA.

2. RS (LLD) BREEFAT P x+y -2z+1=0 Fl x+ 2y - z+5=0 I ELTE.

. R (1,23 BFEFEA 2222 s

] MLL(2,1,3)



4. Rt (2,-3,4) HIEE TPl 3x—y+2z=4 MEHLTHE.

5. *5&4«*3=1;Z:Z+Pwa%@ugi:yizzfim%ﬁ.

4 -12 3
x+y+3z=0,
FPH x— y—z+1=0 HIJEA.

6. XE@%{
x—y—z=0

7. W E T A& B S T IR OC &,

D x+3 y+4

2 -7

§$D4x—2y—22—3=0:

(2)‘§:Q%:§1ﬂ3x—2y+7z—8=0:

x-2 y+2 z-3
4

3) Mx+y+z-3=0.

8.5 Wi KHNE

8.5.1 HEAEZHIBE

EX I S M=JCHHE F(x,y,2) =0 /& :

(1D T S ERE S — S AR L TR F(x,,2) =05

(2) ATEMTE S ER s ALFRER AN 2 T2 F(x,p,2) =0 .

ILFRITHE F(x,y,2z) =0 i S W7 FE, #ii S BN R F(x,p,2) =0
% (L 8.23).

z
F(x,y,2)=0

8.23
PAVIEFTH TR KT x, y,z =0 —RTT R, T DAY T 2 i T P s ok 1
T, AT WS X, p,z B IR OTRE TR BT, AR kil .
8.5.2 ¥km
BALLAM (x5 295 20) NERL, R NEARHIERI TR

Yo koo
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U

EEE IS oSREH

e
NV
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B M (x,,2) SEBRT FATE— 5 (LK 8.24), }rl'Jﬁ‘M—OM‘:R, ifi

(MM = (=50 + (=30 + (2= 2)
JITEA (x_xo)2+(y_J’o)2+(Z_Zo)2:R2'
BERIE DU (3 75 20) FERL, R LA MBRIH T
M, =y, =z, = O, EHROGER A, H40 R (BRI

X +y +2 =R,

8.24

B 1 2 42y 4227 +2x =2z —1= 0 KR ERE ) T ?
i TP ERR DA 2 IR RO B4 S v, 19

2 2, 2 ot
X +y +z +x-z 5
1Y Y
e 75 4% [x+—j +y2+[z——J =1,
2 2
T — N 1 1 N &
Bibl, Eﬁ%%%%mﬂ?lu&[—?oij | S 1 R,

8.5.3 #HE

BIE L IR E ML CFATRINFT LR fi, FROVFER. BB L [ FONETH
IBELE, Lk C HONRETIMESZ (LI 8.25).

BATR TR HELR A AR T N, BEZEFAT TARRR AL T . DAEENAAE xOy Tk
MIHIZEC : f(x,y) =0 NHELR, BEESPAT T z SOk i 2.

WM (x,y,z) b ERATE— A, A M RS xoy A S N — &
WLk ¢ b (LE 8.26), £ N HIALKE N (x,1,0) 5 ANV A M A RARER z BUAE, &
FIREALRR x FIONAR R y #R6 2 TR f(x,y) =0, Kk, FroREETH AFEN

S(x,y)=0.



fx.»=0
D
N M !
, /A
/"—_C‘D
Nv| |
C \J —
& 8.25 & 8.26
FETHE AR AT, I £(xy) =0 TR — Tl Lk, 76200 B A Anhi
$,ﬁﬁfmw=0%%uﬂbﬁimﬁﬁczgggbaﬁﬁﬁ,ﬂ%¥ﬁ?
- TR
%Mﬂ,ﬁﬁmynzoﬁﬁuﬂhﬁimﬁﬁcu<V8ﬂzaﬁﬁﬁ,ﬂ
WA T x HIRORE T
ﬁﬁg@ﬂ=0%ﬁ%n%ﬁi%%%€%<ﬁgfzaﬁﬁﬁ,ﬂ%¥ﬁ?
» B ATRET
B2 R T A R A M.
(D P+y =R O+ L1, O -L o1, W =2py p>0.
a b a b

B (1) iR X+ = R ARLL xOy T LI0E ° + y* = R? NHELE, REETAT
Tz R LK 8.27).

2 2 2 2
Q)ﬁﬁ%+%c1%%uﬂbﬁi%%ﬂ%+%c1%@%,ﬁ%*ﬁ?
a a
2 ORI (L 8.28).
2 2 2 2
@)ﬁﬁ%_%clﬁﬁuﬂbﬁi%ﬂ%%%_%clﬁﬁﬁ,ﬂ%%ﬁ
a a

Tz XU AT (LI 8.29).
(4) it x* =2py (p>0) RRLLxOy T LIIIINLL x* =2 py FELR, BRERT
175 2 kLT (LI 8.30).
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8.29 8.30
T X VU REA R RO R, RIS SR o kT
8.5.4 nEitHhmE

rEidukiaka bk

P HIZE C Gelr— P b Bk | e — R RTE
R, FRONBEEE M. 2 B2k I FRON e .

WA yoz T E—2%#Lk C: f(y,2)=0, K% z
B e — JE BT B e s R (L 8.3 D).

WM (x,y,z) NiEFEMm AT — A, oA M AETF
HEET 2 5, %z T 5 P0,0,2), ZZHZ C T4
M(0,,,2,) » FHF 25 M ATULH £ M, 5% 2 e i 19 21,
jls]

| -[p
PMy| =|v|» FTEL

Yo = i«/xQ +y2 .

y Z=2Zg.

%‘W‘:«1x2+y2 )

8.31

(8.5.1)

(8.5.2)



NRA M TERZ C I, FrLd
F00,2,)=0.
#(8.5.1). (852) RN LK, BN ekt dhim 5 fEh

f(irw/x2 +y2,z) =0.
T, SRV HTIILS (. 2) = 0 5 2 Bebt (0 Hek: BT 772, P3G £ (r,2) =0
)y 35 0 + 7 T 2 (REE RS, B et i T 77 7.
R, {f (_y(f) =0 g e R e W TR N

Y=
f(y,ir\/x2 +2° ) =0.
51 3 5 yOz ebriH LRI EZ z =ay (a=0) 58 z Wik —R, W oRTS e
il i 5 7.
R NS yOz AR LRI B z = ay (a = 0) 58 z Tieds, &0 z SREFANAS,

y Bl xt + 7, NS
z:a(ir\/x2 +y2) ,
RIFT SR e I AR N 2° = a* (> +37) .
t B aRRFR TR R, A O FRONIRIHERI T A (LI 8.32).

8.32

8.5.5 JLMEINRZIXEE

BN RT, HIEF(x,y,2)=0 —f&F i & F(x,y,z)=0 83—
DO, Me B — i, FRA—RM: & F(x,y,2)=0 A IKITH, N
BRIEERR A Ok .

FLE U WA R 72, JRH “CBUREEY SR FUIX SRR IR ) K
i R, B A AR AN AT T 5 AR P T 2 A T, 1S3 — RV B RE 2R,
XX LT R HAT AT 256, MTIE H il AR .
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2 2 2

-%+%+%:l(aﬂlb>&c>m (8.5.3)
a b ¢

JT 2% 7 B b T PR A AR BR T
MITFE (8.5.3) HATH:

2
X
2

()

<1,

)

SAN
N

QN| N
N

W|ﬂ<a,|ﬂ<b,|4<c.

XUHIH TR (8.5.3) PFrak s MMM BRI b i pTA fUERAE B 75 AP 1 x = +a,
y=1b, z=xc TEBHIKITEN,  a,b,c FROABRERIEF 4.

FH = A ARBRTH 730 2 AR BRI, 24700l

x2 y2 x2 Z2 y2 Z2
a—2+b—2=1; a—2+c—2=17 b_2+_2:l
z=0; y =05 x=0.

e A
FRFRSFAT T xOp T 09T 2 = b ([h] < IR, 254y

2 2 2
x h
—2+y—2=1——2;
a b c
Z:]’b

F I z = h LA

2z AU, XA RO IAE 2 Bl R, S n| O BTG KE ¢ I, MRERER
T RSN, BRI .

PP AT S A A A BT (10 25 AR i, A :
INESE SV ¢

g2 ERTR, IEMBEERTE T 8 8.33 .
LEMERTE 7R (8.5.3) tF1, %52k a,b,c AN —
’ \‘ﬁuu'/

S flla=b, WEWN L 2 1 B yor
a C
AR T L OB i 22 2+ 2 = 1 5% 2 b e e T A 8.3
a C

. Mfia=b=c=R, WHEMAAN +y* +22 =R*, ERROLER & FE
9 R IR

2. FetREdE

Vit

2
-Z o (8.5.4)
C



FI &7 (4 TR g BRI i T
XA B XA TR T = AN ARARTET . = AR FR A DL S S R s R
M =AAbr i,  Prfs e

2 2 2 2 2 2

LU P - SPT S
a2 b ot at &
z=0; x =05 y=0.
BANG MR R xOy T _ LRI yOz T DL y Fl A s ik i X h 26 A0 zox T DA x
BN SRR X 2k
HEAT T xOy THPISEIH z = 2 8, 15
£+y_2:1+£
at b c?*

AR AE O OAE z Bl B IR .
H zOx THIAN yOz TH A8, HEIR A

LD P P
at M o4b*
y=0 x=0.

EATER A 22
AU R 2 D B EIE W 8.34 k.
AR, TiHE
é—y—j+i—lﬁﬂ—x—2+y—j+i=1
a b ¢ a b
IR B T B XA I, Lo Ah o) S Dy y B x
3. et dg
ik S (8.5.5)
a b c

JIT R 75 FR) HE TR PR DA 00 X0 b T
XA GO TS T =N AR = A AR B DA R s AR
M1 yOz At zOx TR T, TS AE 20730 N

y2 Z2 x2 Z2

o Pl a’>
x=0 y=0.
EATEGE LA z Byl BRIy y BN x RO 2
H7 2 (8.5.5) %D|Z| c>0, WO X5 xOy AR .
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4|0 > i, HABURZ R,

2 |h| = c B, ARG — £1.(0,0,c) F1(0,0,—¢) ;
L|h < c i, BHE.

KU X T PR AR e 8.35 s

8.34 8.35

2 2

2 2 2 2
i —%+%+%=4ﬁ%_%+%=4%%%%Hﬁm%%ﬂwﬂ
a C a C

it i
4. A E St d
Tt
z =x—i+y—j (8.5.6)
a b
JIr 27 BA) | T PR g AR I 40 42 1
EAMREIAE L R R, BHRT yOz , z0x TH B S z FhE50FR.
H yOz F zOx TH#KHI T, T3 #REk 7 il

2 2

L E
b’ Pl a’
x=0 y=0.
AT A B 2k .
FPIH z = h B, 15
£+y_2: h
at b



M h< 0, Pl z=h 5XAMEAMEAS, Frelsfa B
U h=0/, HAZT—H(0,0,0);
M h>0R, FrSEZN

R ET 2 = A HOE z Bl E AL 24 B O IBWTHE ST oo IS, BRRIEY B A2
h ax/h K1 bJh BBEZ O T IEWHY KT +oo .
o6 S AT O TR 1 ) 8.36 T

5. Rty |

2 2

HiE z=%—% (8.5.7)
a

PP IR i T AR A eI T (B 4T D
A TS IR R, HR T yOz A z0x T VA K z HHAIREFR.

P = A AR TR T, A A 20 il
2 2 2 2
Xy X Y
a—2—b—2=O; Z=a—2; :—b—2;
z=0; y =05 x=0.

EATRIFIR SRR E S T H A B ANT R L.
AT T xOp TH P 2z = h (h= 0) #R T, PRzl

2 2

Xy
a2
z=h.

EARLE P z = h BRI,
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B h< O, BHILAISEHFAT Ty i
B h> 00, WL S AT T x i
MFAT T yOz F1 zOx TH VIl x = h M1y = h BT, PS8 7008

D R S
b? a2’$ﬂ a2 b
x=h y=h.
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TR (8.6.1) FRAT LRI —M T 2.

Bil1 TFHITRRHR R A ?
x*+y* +z° =25, z=ya - -y
(D { 2

a : a :
z=3 Sl RIS e
[x 2] Y @
BB (D) x2+y + 27 =25 BEROOTEELA, LN 5 (B, 2= 3 24T x0y

T T, NIRRT z =3 LA (LK 8.38).
(2) Itz =\a’ —x* -y FoRROERFIFE R O, FA80 a 9 E2RIRT; J7

(8.6.1)

ﬁ[x—%] +y = [%) FORBIE AT T 2 Bl B AL, T FR2H R 2P kim 5 1R A
HRIAZ 2k (& 8.39 Fiian).

8.38 8.39

8.6.2 ZTiEMZKMSEAIE
I L T B8 sl M AR x, y, z 73 RN NS HL ¢ (KRR 3L

BZEMI I IFRNIE S

Y.



(Z+) g

x = x(1)s
y=y@), (8.6.2)

z=z(t).
HREYL (8.6.2) FRAML T MISEHIE,  ABHL
52 Bl —shE M ERKT X +y* = EULAEE o 58 2 et A
N UARTHREE v {-PAT T 2 SpgiE s B (o, v &REED, Wahs M
RN R E LR, WoRHESHOTHRE.
i HUETIE] NS Wt = OB, B sAE M (a,0,0) 4b, ZIERTIE ¢, Bt M,
BHFIM (x,y,2z) (I 8.40).

& 8.40
It M AE xOy THRI L, 2N P(x,,0), WM, E M0 =0t ,
T PM = v, WIB R BIE 3 T R BRI K SHOT RN

X=acoswt,

y=asinwt,

z =Vt
WRL0=0wt, Lo NSE, NIERENISEITIEN

x=acosb,

y=asinb,

Z:b97

Hepp=2 .
(0]

AR BRAENUR E2H WH, Zo o, Hngl e, +2n i, sk LT+ —E,
XIS z 8GR Az = 2bm , IX i BEAE TARE ERROURER.



8.6.3 Z[AH L TEAARE L RUIRE

B A 2 T 1 — TN
F; (x,y,z) = 0’
Fy(x,y,2) =0.

(8.6.3)

Wz, 8 H(xy)=0.
W T R —EW T H(x,y) =0, 1 H(x,y)=0 Frn LI
I ORNHEZR, BEHZESPATT z BAOAET, FRONBHZE T 5T xOy TH RS AE T .
‘B 5 xOy T HIAS 2650 2% 4% 6] B 2R 7E xOy T L i3 sk, fmcigsy, Hoy
2N
H(x,y)=0,
z=0.
FIEE, M (8.6.3) aral L x My, BRI R(y,z) =0 M G(x,2z)=0, ML
1E yOz F zOx TH RIS 28 7725375
R(y,z)=0, G(x,z) =0,
H
{sz {yzO.
513 SRliZk
x> +y +z2° =d’,
I
{x2 +y2 — Z2

1E xOy T LRI 2 5 2 (LI 8.41).

i BT TR Lz, 13
20> +y)=d’,

)] A=
Y 2

BZEMI I IFRNIE S

3



(Z+) g

KA T 5T xOy T IBGAE I— R A T 5 R
2k I {E xOy T LY 2O B2k, TR

2 2 4a
x+y=,

Y|
&
o
o

2xz+yz+zzz

1.%%*$ﬂ%¥ﬁ?x%&yﬁﬂﬁﬁ%%{ 16 worem e

X +z2 -y’ =0

2. SRERM X + ) + 22 =9 50 x+ z = 1 IAZERAE xOy T LT 5.

3. i X%+ y? + 427 =15 x% =y + 22 IASERAE yOz TH BRI 7S

4. KM P+ )y +22 =1 5 X+ (=12 + @ -1)? =1 FIZLRAE zox TH_E IR,

BENG

1. R AR A B AR BORAE, A ARl A AR BRI A, BABOWRR S
AR,

2. FAVIE TR R REY H B R, SO A R 2 AR 8 A A A R AR A
SEH.

3. P — R ITFE Ax+ By + Cz+ D=0, HE R MO TP FRE,
WB=0, FaTATT x Fh-F s

4. P RERTTREARER & n = {4, B,C} SR & FE R 7 VA1 4R,

5. HER AT R AALME 1, RN ELE KRR,

6. ELERIN mi ) SO R BRI T ) [ 8 s = {m, n, p} BOSRVER S PR 7 i
HEE.

7. FERFIH S, PS5 HK. HES HLRIAE KR H .

8. VERUH LA b KR AL, Rp AR L A T R R

F(x,y)=0

9.&%&%@%{ "SR F(x, y) = 0 (X 5.

z=0

B2o1d 8

Lo SRPATT I a = 60 +7j — 6k 1AL &

2. REMEa=2i-j+k Kb=i+2j-k THEIALITE.

3. SR M (1,-2,3) FIBFI 3x+ 2y +2 -4 =0 % x—52—6=0 &1 EL PR 72
4. —PHHEE A (2,1,0) B 58RO, SRILT 7.



5. RPH 2x—y+z-7=0FFll x+y+2z-11=0 [FI& .
6. KiF A 401,1,2) HFAT TPl x+ y+3z=0 FIFf x— y—z = 0 M E Z 7 2.

2x-3y+z-5=0,
7.*5%{ IPNCIE W S (g
3x+y-2z-4=0
10x+2y—-22z=27,
8. K FMix+y-9=05H% RV A
x+y-z=0
3x+z=4, 6x—y:7,
9.&%5%{ SE%{ HAPPAT.
y+2z=9 3y+6z=1
x+2y=1 x-y=1
m.ﬁ%ﬁ%{ SE%{ HAEH.
2y—-z=1 x—=2z=3

11. RTFHEL S P A,
(i =tz

7—6’ 2x+3y+z—1:0;

1 -2

2) x+2 y-1_ z-3

-2 3 -2

= y Xx+2y-2z+6=0.

12, e T 5% B ST IR G A&

x+3 y+4
-2 -7

QP

2) gz ::§$ﬂ3x—2y+7z—8=0:

A
-2
(3) x—2:y+2 z=-3

§$D4x—2y—22—3=0:

= FMx+y+z-3=0.
4

13. SR A 2 AE xOy 1 T _E B - ZR 7T 2.

(D 28 +y*+22 =16, xX*+z22-)*=
(2) ¥ +y*—z=0, z=x+1;
) P+22+y' =1, (x=D)>+y*+(z

4) 2Z2=x"+y?, Z2=2y.

2 2 2
14. 4515 H M%%%zl TE TSP BRI TR, R xR 2

k.
(1) x=2;
(3) y=5;
(5) z=1.

Bl & 8

1. EH%

=

A

&

0;

—1)’ =1;

(2) y=0;
(4) z=2;

Y oo

SHRIH

boxcpmdc el e

o
3



(Z+) g

(D) HHRPEa={A,-3,2)fb={,2,-1} m@a, A=

(2) FATF AR a=6i+2j -3k RIBAAA R ;

3) BHPEa={,1,-1}, HHEbISa %T, Hb-a=3, M b=
@) ThH@,2,) 5mEs =i-2j-3k K s,=—j—k FATHFIHAFERZ
(5) 50,2, 4) H5FH x+22=1 % y-3z=2 #FITHELR

2. HER.
(D FHEERp, EmrgEeE ¢ ).

A. i+j=k  B. i-j=k C. i-i=j-j D. ixi=i-i
(2) B5|al=2, |b|=v2, Ha-b=2, M|axb|= C ).

A. 2 B. 22 c. 12 D. 1

2
(3) =AM a, b Ml RHKMFatbtre=0, Hla|=3,|b|=1|c|=4, N

a-b+b-c+c-a= ( ).
A. 19 B. 26 C. 13 D. -13
u>a&”j Vf I Glidv-2y-2:23 WERRE ().
A. “PAT, HELALEmLE . BT
C. EHEMA D. HZEAEE

2 2 2 _
@>ﬂ&%ﬁ%x%ﬁ@ﬁ@&fx+y*Z”@mﬁﬁﬁﬁ%< ),
XT=y +z°=0

A. HEIFER 3x% + 227 =16 B. MEF:TH x* + 2% =16
C. M 3y* — 22 =16 D. ki 3y* -z =16
3. HEE.
x=2y+z-3=0
(D RiTA0,1,-2) ESE@%{ AT E LT 2
3x—2z+1=0
x=2y+z-3=0
2 J%Eé)%%%&ﬁﬁ{ e T RS BT R
3x—2z+1=0
(3) yOz T ERIHIZE y* = z 20 BI5% y SR 2 Silietl — B, SRS ie % i T £ Jr e

(4) KB A A(3,0,0) FH B0,0,1) H5 xoyp ﬁﬁéﬁaﬁz [T I T AR

-z+1=0,
(5 W—FHEATFIz=0, F@EIHA,-1,1) @JE&%{ : MLk, R

x=0

ARl ppES



